ETP BUSH &
POSI LOCK

CONTENTS

u
&M
Bi
1k




» 148
150
150
151
151
152

» 154
156
160
166
172
182

ETP #i$i1t &POSI LOCK » 186
ETP #$)ilt 5 POSI LOCK S5 —¥ % 188
ETP %151k 5 POSI LOCK &5/ 190
RIBEE IR NTL R 1 194
RIBHE A NFLEERE 196
o » 204
ETP it

FRER

ETP-E Plus

ETP-T

ETP-A

ETP-H

POSI LOCK
FERER
PSL-K

PSL-G

PSL-D

HEIRTF

149

MIKIPULLEY 149



| ETP Bh4H 15 POSI LOCK B E—5 %

ETP ##ilt (&E) POSILOCK (#Hl##3X)

u
&M
i
1k

[ ETP-E Plus | [_ETP-A | [ PsL-K | [_PsL-D
i
.
w
c
)
T
!
!
» P.160 > P72 > P.190 > P96
[ ETP-T | [ ETP-H | [ PsL-6 |
> P.166 > P.182 > P.194

| iR

BESERS YR RIRF LR (P151).
N FE (P152), IEIRETP / PSLAIFIZE,
HERSEVMREKRSELER,
TEERETP, REMIRRRET, iHEEPSL.

TEIRIE P B L AR FIHE IR R .
WMEIR B ANEE AR TN S, IEFREEE S AR
HERVFERAEUT.

o ENBRMME— R
AR WA ABEOIERT .

Mg SRR, A S

- R A A S S BT

BXAE)

REHBSE, BBRAATEERRTEREHEEREH.

150 MIKIPULLEY



151

| iRIEFFEFOFLIZIEIE

445 [Nem] -
100 1000 10000 100000 1000000 FLEEH [mm]

ETP-E(N)[46-17000 N-m] ®15~100

PN EES

s
=1

5
H

G

1 e 915~ 60
915~ 60

@15~100

Tigie 915~ 60
1510
1510

Shixn #1550
ETP-A(S)[53-1000 N-m] ®19 ~ 50
oo

050 ~220
PSL-K [5.9-750 N-m] 06~ 42 S

0 + A AIERE
el
AEN

£

En

06~1
#6~42
PSL-KI(F)[4.7-504 N-m] 6 ~35
919~120
I 7s.-6(Ci289-2810 N-m] $19 ~ 60
96~ 50

g PSL-D(C)[47-1760 N-m] 16 ~ 50

So
=
&

| IR{EHE S FNFLIZESE

1824¢ R

B 15~ 60
i+ AR #15~100
915~ 100
I =P~ (C)i5000-53000 N] @15~ 50
I =7 A (S)15000-40000 N] ®19~ 50
THN I =74 (R)(6000-62000 N] $15~ 50

B - BENR 50 ~220

0 + 7SR PSL-K [1950-35700 N] 06~ 42

10000 i [":1)0000 1000000 100000000 FUESER (mml
il 915~ 100
WS AD
p—— ez
it e il 915 ~100

W+ A RIER

Zigie

ZiEfgn | BHHE
el

PSL-K(C){1950-35700 NI 06~ 42
PSL-K(F)[1560-28800 ] 86~ 35
I Fs. -G (30500-225000 N] $19~120
I Fs.-G(C)i30500-93400 N] 19~ 60
PSL-D [2100-70300 N] 06~ 50
I s -D(C)is400-70300 N] 16~ 50

MIKI PULLEY 151



&t d13

m
-
U
o
C
%2]
I

| &ZF

el ETP-E Plus
AR

& ETP {1 T R AL B E AN TS T At AR o
AFE 1R HATER, AT AR AR .

) ETP-T+PSL
AL

1 ETP HgiE BFHSI TIES
FOHESIBAT BRI AL & o

el ETP-A
#1TH1

¥ ETP-A BT IERTHEE.

152 MIKIPULLEY



153

%3
BB WAAEH ETP el E A FE&mIi.
Al AT EE IR AN S KA BB AL HER S
yual-ntiik=l ETP-E Plus ETPESHIE
REAZEE BGoym;)h AU L

POSI LOCK

el PSL-K

LE

¥ POSI LOCK PSL-K & i F 34 Z=AF X ANE E o

ETP-A(C)
HBRL

' ETP-A B BT & M IER B X Ao

MIKIPULLEY 153



& EX e ETP BUSH

MR ET\ A i e

ETP %H $ii

ETP BUSH

& d13

m
b |
U
o
C
%2]
I

A R, R AR EDRIFAE.
HWHRHHF. &MEEMIE

FIFMREFERNER - BHREEEZEZE

FUAMEEFE @B YR EA N KRIMBIERE, —RERREERNR SR BARNINTAZEA—RE %

GAE, TESBMI, wiEHEFHENEMBA BHEEIT. MRESNMIEFN 1 RIZ4 5% E N XIE
BT ThY.

(S

| B RE L I &= I BROE IR E R 5

TEEHFHE - EEAEGEL,  RATARGEREE, BUT  SOEE) RNEENES DE RERNE0SESEHIRER,

EFRLATELMATASET HETH. MERBUEHTE BIIE tTREEAOE i REFERE.

HEE L. % BEORI DEMEAEREARE TR, LA ORI S OEE R, B
EELTIE B R T4 HREMEHHES R T EM.

154 MIKIPULLEY



155

| SN BB
RS
ETP S 1 B 1 AR ETP-E(N) |
Fera R GEE ETP-E(C) | .
BT~ ETPERI
$+1E0R I
L h——E— ETP-T -
T ETP-T(C) |
%3l
58 — T~ ETP-A |
ETP S 1E
VAVt ETP-A(B) | st
POSI LOCK
S ETP-A(C) |
SRR~ ETP-AlS)
o EETTI - ETP-AR)
HRIEE - 12 BiE4E ETP-H |
| EERS
iE A BRRVFHEE ; ERRERE
il IN-m] Bkt AIIN] rcl
5 scm435 1% — o —30 ~
ETP-E(N) 2 SCM435 15 15~ 100 17000 280000 30 ~ 85 0.02
ETP-EIC) 5 SCM435#8%  FLHMRER 15~ 60 2475 67000 —30~ 85 0.02
ETP-ER) 5 5US630 48 — 15 ~ 60 3300 90000 —30 ~ 85 0.02
5 i =
5 scma15 18 _ ~ —30 ~
ETP-T L oeMats 15~ 100 18000 360000 30 ~110 0.006 ETPoE Plus
ETP-T(C) 5 scM415 18 TR fRYESE 15 ~ 60 3000 99750 —30 ~ 110 0.006 ETP-T ..............................
(#B55 SCM420 #H24) : ETP-A
I ) ) o S
ETP-A QoM A= 15 ~100 15500 310000 30 ~ 85 005
_ 5 scM415 183 _ ~ 20 ~
ETP-A(B) 7 SCM41 8= 15 ~100 15500 310000 30 ~ 85 005
ETP-AIC)  5SCM415 48 FTEMmeEsE 15~ 50 1426 53000 —30 ~ 85 0.05
ETP-AIS) 5 SCM415 48 — 19 ~ 50 1000 40000 —30 ~ 85 005
ETP-AR) 5 SUS630 482 — 15~ 50 1550 62000 —30 ~ 85 005
ETP-H 5 SMn420 48 — 50 ~220 273000 2485000 —40 ~ 150 0.02

MIKI PULLEY 155



#ER i ETP BUSH

F&i d13

| =@mEE
E?TF)_EEF)[ AT 1R HeERE R - ESTRM | TERE
us HiEE. mMAROEIEEHE, XA BRI RENBLRIHARNERHNEANTNE, EEAE
- ETP EXPRESS 0.02em, ENEERTFREEERS. HAMBI. BUNENNRMNE EEGAABZZESN,
5 o o P , =L, BNEGY ¥, 0 s i,
% ?ﬁ%ﬁﬁr‘%’;ﬂ"]ﬁﬁio *FHM{:’EI‘EJ;‘%EI WNEHKSE, KNERY K, iR ETEREZRE—E
= HIZEH, EAR S RIEL=1E.
wn
= AR [N-m] 17000
BARAVEN [N] 280000
pediik s [mm] @15 ~100
&R RIRE [ —30~85
[El/0VE [mm] 0.02

I =mE L EMR
ETP-E(N) ETP-E(C) ETP-E(R)
£ ETP-E Plus BUEOARELEL, HESHENE, EEREMERRETE  RABHFERATH R FE

AEFR: 5SCM43518Y

ITHFER.

EEMF: B TFSCM435
REAME: g

EEMR: ML FsUs630

(&R 5SCM4204H)
—

IEREME: & EERN

NESZREAR : 6 FSUS630
RERIE: R

ENRLHET: EHAEEN

ETANE: pEpEELE REME: HFER

ETP-T

ETP TECHNO

I =REHEUSMER

2 ETP-T B fRAEZR,
FENELMER: HHRAEEN
FEAE: REHFELE

AE B HaEE B - REST A
B, MARLEFEHE, XA
0.006mm, Et&ERTFHEEZRS.
FERMEFHIE L. RANZEEEZE
BIZH, B SAEl=E.

BARYEIE [N-m] 18000
BAAVFES [N] 360000
& A [mm] @ 15~100
ERIERE [ —30~110
e xz

&) /0N BE [mm] 0.006

| TIEIRIE

BETFRENBLNHANRBEPNENNAEME, BERE
BREE. BENEANRME, EEGNABZEEN,
HNERKE, BNESY K, BHREIEMERE L.

M
EANR

RAEFENBLEZTRBERIE S HHE.

|

—

-—

AR 5SCM41548

156 MIKIPULLEY

(4 5ScM42018)

RS EMAGEN
REME: REHHELE

ENRLMF: HHRAEEN
FEAE: THEMBER

M HSCM415HHY
REAE: TRBEE
(&4 5SCM42048)

RRERET: BMBEEN
RERME: TRMBEER




157

ENmXZETHELL, 12agEl), |THERE

E T P - A AT LS TE. EEH 0.05mm,  EABHRMENNREZHRGE, FEXRER, BB

ETP CLASSIC TSI S R R, =, BERRBHIRNZEDA I TIHESR. MBIEMEH

% AEME, BEEANBSEHE D, BIEEEE, BUEET#,
WA A ERE— .

sz

BAniiE [N-m] 15500 RERE

BARYEN IN] 310000 ‘

bt e [mm] ®15~100 5 R

EATERE ra —30~85 \

i 7 A

s o 0% r S L Ennm 23

ETP i1k
ETP-A ETP-A(B) ETP-A(S)

£ ETP-A BRI R A, REBERBARER ERNFELIELEN  HESKERENED, tERTREEN fﬁjjlfffjfi
BRI % Fk,
BEEMB Gsirci SEZHR: 5S45CHY TREME: 5845CtRE
(&h4> 5SCM4204H)
FEEERAE: HUAEEN B A KRBEHE: HUREEE
RENE: REHHELE iéﬁﬁﬁzﬁggﬁ}fm FEAE: REGHRE
ETP-A(C) ETP-A(R)
BARA TR RERIE S H . B AR R R AR OB A o
SEZMB: Ssa5ctE
REAE: EEE SEEMF: 5SUS6301H S
| P
E EfEME: SscMa1stEY w
EAAE: FTEMRER EfMR: 55US63048H
L KB BEAEEN SRR 5SUS31 618y
FEAE: [amAE SEAE: 45
Be
ETP-E Plus
E T P - H AFEEEEL, MABERTFXRE | TERE e
DA%, WAEHANHRERRRAROGBME, BRABH, oo
ETP HYLOC ERBEENBDERNEG KRS, SNESY K, WABE
@ - SEMEEE—L. WEREENEESD, REEFEM  eren
EHe (OB HEEEORA RS EE A,

$WEE:
5scM4354F 2

R EE
B VFEEAE [N-m] 273000
BARAVFES [N] 2485000
S [mm] ® 50 ~220
KM L AR el — 40~ 150
5SMna20JE BT . =
[BINES [mm] 0.02

MIKI PULLEY 157



&t d13

m
—
U
o
C
%2]
I

& E e ETP BUSH

| ZEFI 45

| Sy OIH 7158 e R o 5 I Emszsl. Fe

ERBEXS NI —HEATFINDO% %R 2 REREM, THETP RBTHA. 7. MTLEER
PRGOS IAREFESEENTIR, TET 1 RE . HEH)

BETERNMOEL. EHNBERHEREATRS um

TR

| TRHFESEFERNERKE | RFAXAMIRRATH

AREEFERETERESNRERE, BERTHARE EAHAREMTANSZSE, BEGHREETES ERISSH
BREENES. TREE. I, FHRFMENENEATIRAEES.

158 MIKIPULLEY

BB R EHIEE www.mikipulley.co.jp Z001




159

| 5 DL ) B &

ETP $i$Hi1E
Q1 % -sniaEwE, &TEM? -

O EALERRERTFEROMINRERSIEE, BRE

A{Ef. THEHEEER, NMEARFEHKE, HEST Y =
T L 50« # { =
Q2 # BrEEFSKSHIEMTETER? #71

B AL
Q BFEREEAMEIRAEALR G, SoEH REEHESKEEER. EE5H - BREMBIIEGERAZR, BER
BEX, SEMENEMTEATERGEBHNEZIMAEREABRERZEE. XTHBHEITEE, FRSHIRITHIAE.

Pl i
WEBRIFSEEAILE, 5%, POSI LOCK
Q3 b N #E ) 51 85 AT 2 B BE 15138 A 1F 55 5R7
Q FIE B RIFEEAERM AV E NS ABE MBI E X R FE. NERREMEENE S, SiHEHESNE, HHAEERFELE
Mo
Q4 #TBE— ke ETP Wi sE T EER?
Q MITEREREEME, MEREHITBETUEER. EEEHAR, SEHIAETPHMPL - M- BHEERBEYR, B ETP Wil Ak
TR, i, BEAREEHRITRER.
#E
ETP-E Plus
S —
ETP-A
ETP-H

MIKIPULLEY 159



RS ETP BUSH

ETP-E(N) =&

&

i
&M
i
1k

me WmAE SFEEIE SR SeiFiRm 8% HUEESD BUWEESND EE#%5E BHifE BRE

h7 k(o) [N -m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]

ETP-E-015-N [ ] 46 5100 500 90 70 7 0.042 X 103 0.16

m ETP-E-019-N [ ] O 85 7300 1000 920 70 7 0.063 X 103 0.20
% ETP-E-020-N [ ] 10 9100 1000 90 70 7 0.069 x 103 0.21
v 9] ETP-E-022-N [ ] O 130 9600 1200 920 70 7 0.095 X 103 0.25
g ETP-E-024-N ® O 190 13000 1400 90 70 7 0.109 x 103 0.26
I ETP-E-025-N [ ] 230 15000 1500 920 70 7 0.114 X 10-3 0.27
ETP-E-028-N ® O 280 16000 1800 90 70 7 0.166 x 103 0.33

ETP-E-030-N [ ] 380 21000 2000 920 70 7 0.185 X 103 0.35

ETP-E-032-N ® O 440 22000 2200 90 70 7 0.244 X 1073 0.41

ETP-E-035-N [ ] (@) 640 30000 2500 920 70 7 0.317 X 10-3 0.47

ETP-E-038-N ® O 890 38000 2800 90 70 24 0.756 X 103 0.83

ETP-E-040-N [ ] 1100 45000 3000 920 70 24 0.836 X 103 0.88

ETP-E-042-N ® O 1100 43000 3200 90 70 24 0.959 X 103 0.95

ETP-E-045-N [ ] 1400 51000 3500 920 70 24 1.152 X 103 1.03

ETP-E-048-N ® O 1700 57000 4000 90 70 24 1.430 X 103 1.09

ETP-E-050-N [ ] 1900 63000 4500 920 70 24 1.497 X 103 1.18

ETP-E-055-N ® O 2400 71000 5000 90 70 24 2.130 X 103 1.46

ETP-E-060-N [ ] 3300 90000 5300 920 70 24 3.089 X 103 1.79

ETP-E-070-N [ ] 5600 130000 6400 90 70 40 6.951 X 103 293

ETP-E-080-N [ ] 8700 180000 7500 920 70 40 10.02 X 103 3.58

ETP-E-090-N [ ] 12000 230000 8600 90 70 40 14.84 X 1073 4.54

ETP-E-100-N [ ] 17000 280000 9700 920 70 40 21.00 X 103 5.51

¥ @FRIEAFRENIMG, LHFMAZE h7 (96 h6), HOZHRTAMEALAXIHMAE k6 (j6).
% ETP-E-035-NK (55 k6(j6) A£ %) th5mAMAE T i 0%z,

¥ RIFRIER LGN ATRIRIE, AVFENR LI TROBIE.

WORVFEESE, RVEES. SNEENMBNEE A 20°CRIRSIE,

3 ETP-E-070 - 080 + 090 + 100 AiTHl&.

R~}

| T LY
ETP-E-[ |-N[ |

-
O e
/ - < ) S 5#—-|- TLHEW’A‘i
\ \ I AR < e (6) 62
\\;¥ -

¢d
¢D

|

. —L
¢D1 L1
BE d[mm] D [mm] D1 [mm] D2 [mm] L [mm] L1 [mm] R [mm] N [mm] M $8 - AR
ETP-E-015-N 15 18 46 50 23 37 151 5 1-M10
ETP-E-019-N 19 23 50.5 55 25 39 17.4 5 1-M10
ETP-E-020-N 20 24 51.5 56 27 a4 18 5 1-M10
ETP-E-022-N 22 27 55.5 61 29 43 19.3 5 1-M10
ETP-E-024-N 24 29 57.5 63 30 44 20.3 5 1-M10
ETP-E-025-N 25 30 58 63 32 46 20.8 5 1-M10
ETP-E-028-N 28 34 63 70 34 48 22.6 5 1-M10
ETP-E-030-N 30 36 64.5 71 36 50 23.6 5 1-M10
ETP-E-032-N 32 39 68.5 78 38 52 24.8 5 1-M10
ETP-E-035-N 35 42 73 86 4 55 26.4 5 1-M10
ETP-E-038-N 38 46 84.5 92.5 47 67 31 8 1-M16
ETP-E-040-N 40 48 86.5 94 50 70 32 8 1-M16
ETP-E-042-N 42 51 89 96.5 50 70 33.2 8 1-M16
ETP-E-045-N 45 54 93 101 52 72 348 8 1-M16
ETP-E-048-N 48 59 97 104 53 73 36.8 8 1-M16
ETP-E-050-N 50 60 98.5 106 54 74 375 8 1-M16
ETP-E-055-N 55 67 106 116 59 79 40.5 8 1-M16
ETP-E-060-N 60 73 115.5 123.5 63 83 433 8 1-M16
ETP-E-070-N 70 85 135.5 150 77 101 50.8 10 1-M20
ETP-E-080-N 80 97 145.5 160 86 110 56.3 10 1-M20
ETP-E-090-N 90 109 155.5 169 95 119 61.8 10 1-M20
ETP-E-100-N 100 121 166 180 104 128 67.3 10 1-M20

¥ ¢D2 Rt A< ETP-E Plus > REIBTHI R
X ENRL M ARAEE - BETATR.

160 MIKIPULLEY

CAD ¥if - #EF MATH www.mikipulley.co.jp B00S8




161

ETP-E [ C] Bl wemaan BIREEER

&

ETP 3§ 1E
e WmAE SFEEIE SN SeiFREmARK HUEESD BUWEESN EE#%5E BifE B -

h7 k(o) [N -m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]
ETP-E-015-C @ 34 3800 500 90 70 7 0.042 X 10-3 0.16
ETP-E-019-C @ O 63 5400 1000 20 70 7 0.063 X 103 0.20
ETP-E-020-C @ 82 6800 1000 20 70 7 0.069 x 103 0.21
ETP-E-022C @ O 97 7200 1200 20 70 7 0.095 X 10-3 0.25
ETP-E-024-C @ O 142 9700 1400 90 70 7 0.109 X 103 0.26
ETP-E-025-C @ 172 11200 1500 20 70 7 0.114 X 103 0.27
ETP-E-028-C @ O 210 12000 1800 20 70 7 0.166 X 103 0.33
ETP-E-030-C @ 285 15000 2000 20 70 7 0.185 X 10-3 0.35
ETP-E-032C @ O 330 16000 2200 20 70 7 0.244 X 103 0.41
ETP-E-035-C @ O 480 22000 2500 90 70 7 0.317 X 103 0.47
ETP-E-038-C @ O 667 28000 2800 90 70 24 0.756 x 103 0.83
ETP-E-040-C @ 825 33000 3000 20 70 24 0.836 X 103 0.88
ETP-E-042C @ O 825 32000 3200 20 70 24 0.959 x 103 0.95 E3]
ETP-E-045-C @ 1050 38000 3500 20 70 24 1152 X 103 1.03

B

ETP-E-048-C @ O 1275 42000 4000 90 70 24 1430 X 103 1.09 ETP RS
ETP-E-050-C @ 1425 47000 4500 20 70 24 1.497 X 10-3 1.18
ETP-E-055-C @ O 1800 53000 5000 20 70 24 2130 X 10-3 1.46
ETP-E-060-C @ 2475 67000 5300 20 70 24 3.089 X 103 1.79 ek (el

¢ @FFZHFRESIE, THMAE h7 (96 h6), HOMBMIRTAEDETALHMAE k6 (6).
% ETP-E-035-CK (5 k6(j6) A2 #%) t5EAmAzY (" #a,
HRVFRER NN ABRNMIE, RUFNRNRIE DR HIE,

HORVFEEIE. RYFES. HINEENMBNEEHH 20°CRIASIE,

®D2

I R iT# Rt

ey . EABLM
TR B
/, e T ETP-E-[_]-C[]
ARNRE I TTT
. K/ / RIS Rt 3 RN E
\ / [ BE C: WEHENE H: h7 (g6. h6) 3t Rzkl
. (&&4HR) K: k6 (j6) SRz (#£57)
T Lt
¢D1 L1

filE= d [mm] D [mm] D1 [mm] D2 [mm] L [mm] L1 [mm] R[mm] N [mm] MEE- 2
ETP-E-015-C 15 18 46 50 23 37 15.1 5 1-M10
ETP-E-019-C 19 23 50.5 55 25 39 17.4 5 1-M10
ETP-E-020-C 20 24 515 56 27 ;1 18 5 1-M10
ETP-E-022-C 22 27 55.5 61 29 43 19.3 5 1-M10 Bs
ETP-E-024-C 24 29 57.5 63 30 44 20.3 5 1-M10 ETP-E Plus
FTRRTRG p= p o - - e o 5 arin .
ETP-E-028-C 28 34 63 70 34 48 22,6 5 1-M10 ETPT ..............................
ETP-E-030-C 30 36 64.5 71 36 50 23.6 5 1-M10 ETP-A
ETP-E-032-C 32 39 68.5 78 38 52 248 5 1-M10 w0
ETP-E-035-C 35 22 73 86 4 55 26.4 5 1-M10
ETP-E-038-C 38 46 84.5 92.5 47 67 31 8 1-M16
ETP-E-040-C 40 48 86.5 9 50 70 32 8 1-M16
ETP-E-042-C 2 51 89 96.5 50 70 33.2 8 1-M16
ETP-E-045-C 45 54 93 101 52 72 34.8 8 1-M16
ETP-E-048-C 48 59 97 104 53 73 36.8 8 1-M16
ETP-E-050-C 50 60 98.5 106 54 74 37.5 8 1-M16
ETP-E-055-C 55 67 106 116 59 79 405 8 1-M16
ETP-E-060-C 60 73 115.5 123.5 63 83 433 8 1-M16

¥ ¢D2 Rt H< ETP-E Plus > EEBTHI R~

MIKIPULLEY 161

CAD ¥ - HAEFE MHLTH www.mikipulley.co.jp B00S




#ER i ETP BUSH

ETP-E[R] B romas

T

&t d13

_— WAE hirws SRR RFREHE HMEESN  BNEEN EE%E waiEE R

h7 e Nl IN] IN] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg *m?] Tkg]

ETP-E-015-R [ ) 46 5100 500 90 70 7 0.042 X 10-3 0.16

ﬂ ETP-E-020-R (] 110 9100 1000 90 70 7 0.068 X 103 0.21
o) ETP-E-025-R [ ) 230 15000 1500 90 70 7 0.113 x 103 0.27
vs) ETP-E-030-R [ ] 380 21000 2000 90 70 7 0.184 X 103 0.35
g ETP-E-035-R [ ) 640 30000 2500 90 70 7 0.315 X103 0.47
x ETP-E-040-R [ ] 1100 45000 3000 90 70 24 0.826 X 103 0.87
ETP-E-045-R [ ] 1400 51000 3500 90 70 24 1.140 X 103 1.03

ETP-E-050-R [ ] 1900 63000 4500 90 70 24 1.480 X 103 118

ETP-E-060-R [ ] 3300 90000 5300 90 70 24 3.065 X 103 1.79

X AUEATHAZEN T (96 - h6) Ao
X RFEERLENATRONE, RIFENRLEENTROME.
X RVFEEAE. RIFER. MIVEEAFBRMEE DA 20 CREHE.

\ ®D2 \
iTE RS
ETP-E-L_|-RH
R~ pSIvE:TA S

H: h7 (g6. h6) XtRz4

KB R RERAE

1 ¢D1 | L1

fili=] d[mm] D [mm] D1[mm] D2 [mm] L [mm] L1 [mm] R[mm] N[mm] M ¥ - AR r VI[°1]
ETP-E-015-R 15 18 46 50 23 37 15.1 5 1-M10 20 59
ETP-E-020-R 20 24 51.5 56 27 4 18 5 1-M10 22.5 61.5
ETP-E-025-R 25 30 58 63 32 46 20.8 5 1-M10 25.3 62
ETP-E-030-R 30 36 64.5 71 36 50 23.6 5 1-M10 289 63
ETP-E-035-R 35 42 73 86 1 55 26.4 5 1-M10 331 60.5
ETP-E-040-R 40 48 86.5 94 50 70 32 8 1-M16 37.5 59.5
ETP-E-045-R 45 54 93 101 52 72 348 8 1-M16 40.8 59.5
ETP-E-050-R 50 60 98.5 106 54 74 375 8 1-M16 43.3 60.5
ETP-E-060-R 60 73 115.5 123.5 63 83 433 8 1-M16 51.9 59

X ¢D2 RFA< ETP-E Plus > ZERTHIR .
X EAMRL M ATRARR - BETAR.

162 MIKI PULLEY
CAD iR - #HEF MUATH www.mikipulley.co.jp B00O8




ETP-E Plus

163

it AT Il

EERESE

(1) BHEAWERRE, —MRIEIREIHAH D I (P) FnfE AR (n),
T E N7 R E T L RI%E 4R (Ta). HEATRIEMA R E T H LR
(Fa)o

P [kwW]
n [min’]
Fa [N] =fEEZExH LEmaERD

Ta: MM BT EAOREAE (Ner] P - IREVAHH (kW]
- RETE AR (min'] Fa BN BT A L A0 IN]
) RIERBHEFARERRS (), MR E T a0

(Td) FAFMEHEF7 (Fd)
Td=Ta X K1 X K2 Td: MARE LA 48 Nerm]
- o : oA BT L AORMESHE T IN]
Fd=Fa X KT X K2 |\ " o sp momenisms
K2: BEABIHERS
() TIRIE RTINS
1. X EEE4ER
R4 P 2 O JE ELT ALVFA54E (T) A LA 4546 (7o)
T
T=T1d

2. (NHHE S
IRIEE ARG HA R E ST HARVES (F) FitEHIMERES (Fd)
TR

FZFd

3. B AEFOHE ][5 e e e
HHESRE M), FERFEE T) #ITHE.

Ta[N-m] =9550 X

T: BETTHARFELE [Nom]

F: ZETHARIFHES N]

T Mr Mr: MEMEZE T LSS
d ﬁik [N-m]
Mr =/Td2 + (Fd ><7)2 d : #fZ [m]

@ HEBRIMIMER S OHE AR,
1. BEOBIMERIRE
SR B AR, RUBHRIMIME.
/fg;;;$;§3':m;ﬁmﬂ%ﬁmm1
DO=D/ ———— D:BARIm
Son—P2 X C 5 mitpRR AR Nmm]
P, BIE EF1 [N/mm?]

B=1L HC=1 M

C: R¥
L<B<2L#®C=0.8 B : B [mm]
B=2L ®C = 0.6 L : ARIEMKE [mm]

BMHNERRN A ERSHN, TEERNER, BRRNRIMES
BARELIRA 1.3 B L.

2. RE R KARRIRE
EHEERARPEEAOMIERE, KPR KRR,

i Soan—2P1XC di: RARZDHAFE [mm]
di=d /22 7" L 42 ol
Soan S D MBRER AN N

EREBEHEC=0.6 P, - 3T E 77 [IN/mm?]
ERSHC =108 C:RH

HNEENFBRNAEHERERRERERESRWE, IUFERE
fERINEIRERTIME. EENYUE 20C THHERT, ELER
FRiEEST 20CH, FREUTEXNHERR/MIMERFEEEX
Hiz.

P1,P2 = 20°CERYE & X E A ERE B HI ERE K3
ERREIREEEA— 30CE 85C

13256 - ENRH

FE< ETP-E Plus > E[F

B} e ANEE KB FNIE IR, #
HRIRVFEMER. ZERA
REEAENRLITE.

0.8

THERE: E20CT
{# F ETP-E-

035-NH it

HIEZRE: Kt
o
o

20CHEIR A AR

BEM. HAE A

T = 640Nem.

F = 30000[N] 0
HEINE A HE S Fmax = (6]
18000[N] BfHIR K 72

WHEHE (Tmax) AHRIA T AR ITE.

050.6
HEHRB: KE

WHZEY : Kf = Fmax/F X3 EZE : K3
= 18000/30000 X 1.0=0.6
Kf = 0.6 BTRIEEEEZ &) (Kt) ZE LEHRZ25 0.80

Hit, ZAERTHRXAFELRE (Tmax) A

i

ETP HIE

BB - Hlah

T - EE

&
&
2

SR RE

FEAERR IR

BRE

]

BB
ETP $i§HiiE

i Ak
POSI LOCK

Tmax =T X K3 X Kt = 640 X 1.0 X 0.8 = 512 [N°m]

Kt # Kf X RIRBUATEX T

J (KO + (K> =1

EAZRH
WA 3 RREMHMERE : K1

K1 1.0

1

1.25

B ESRHMANERE : K2

875

B H{EARERERENIMERE : K3

100

2.25

K2 1.0 135 2.0

90

80
70

60

S

50

40

ETP-E Plus

30

B [C]

20

10
0

—-10

—20
—30

0.5 1.0
BERE: K3

1.2

MIKIPULLEY 163



#ER i ETP BUSH

ETP-E Plus

1 &8 /\ME—1
ERER N HERER, BUELEETE, BN FENRENME— 5
s bR & EOAME R TR }——————{

&8 d13

®Dmin

m
-
U
o
Cc
%2]
I

@ Dmin B{1[mm]

PHEBER SRS S 0.2[N /mm?]
150 180 210 230 250 280 300 350 400 450
FC250 FC300 FC350 FCD400 FCD450 FCD500 FCD600 FCD700
ETP-EPlus BWEEH SS330 SS400 S$S490
Rst [N/mm?] SC360 €410 €450 5C480
FCMB310  FCMB360 s10C $20C $30C $35C $45C $55C
SF440 SF490 SF540 SF590
SUS304 SUS201 SUS410 SUS403 SUS420

015 70 30 28 26 25 24 24 24 24 24 24
019 70 39 35 33 32 31 30 30 30 30 30
020 70 40 37 34 33 32 32 32 32 32 32
022 70 45 y 39 37 36 36 36 36 36 36
024 70 49 44 2 40 39 38 38 38 38 38
025 70 50 16 43 2 40 39 39 39 39 39
028 70 57 52 49 47 46 45 45 45 45 5
030 70 60 55 51 50 48 47 47 47 47 47
032 70 65 59 56 54 52 51 51 51 51 51
035 70 70 64 60 58 56 55 55 55 55 55
038 70 77 70 66 63 62 60 60 60 60 60
040 70 80 73 68 66 64 63 63 63 63 63
042 70 85 77 73 70 68 67 67 67 67 67
045 70 90 82 77 74 72 71 71 71 71 71
048 70 98 89 84 81 79 77 77 77 77 77
050 70 100 91 85 83 80 78 78 78 78 78
055 70 12 102 95 92 90 88 88 88 88 88
060 70 122 m 104 100 98 95 95 95 95 95
070 70 141 129 121 17 14 m m m m m
080 70 161 147 138 133 130 127 127 127 127 127
090 70 181 165 155 150 146 142 142 142 142 142
100 70 201 183 172 166 162 158 158 158 158 158

X MMEAREIRE 0CTHRNEE KR, BELH, BENEEZ EFH.
X ERAFEREST 20CH, BERE P163 MRS BITHHBR M.
X BR/INMEMHIERRE P163 S BFL C = 1 T EBHNE.

X bk sUS MEFRTEMIRE INmm?, HEA. BRI HME.

164 MIKIPULLEY



it BN |

| REMNEMRER NERREEREE
R R
HaE BaE
ETP-E-[J-NH+CH-RH | h7(g6-h6)
ETP-E-[J-NK* CK k6(j6)
X REMWOHAZRRTUERS ETP-E, [EHE.

| fEARRiR ESEE
e R STR EEE (C ]
ETP-E-[]-N
ETP-E-[]-C
ETP-E-(J-R

s REMEREE

25S(FRiy

H7 BEIIAREE 6.32) T

—30~85

I B EFNE
qE EiE[mm]
ETP-E-[J-N
ETP-E-[J-C 0.02 150
ETP-E-[]-R

i [g-mm/kg]

| ZEEIR L

AFREIRPELK, BHREARFENBLE@AHRSEHE. £, SR
EF SRR RHESEDBENRS, MUBFLIEEMZZ MR
BEEWEAEERTF, TEERRETURANTERFS.

M ETP-E(N)
B FERMR]
ETP-E-015-N ~ 035-N 3000
ETP-E-038-N ~ 060-N 2000
ETP-E-070-N ~ 100-N 750
M ETP-E(C)
B RERH[R]
ETP-E-015-C ~ 035-C 1500
ETP-E-038-C ~ 060-C 1000
M ETP-E(R)
B RENRE[R]
ETP-E-015-R ~ 035-R 1200
ETP-E-040-R ~ 060-R 600

| IRE S R ER TR MAEN THIRERR
STERR, WA LS < ETP-E Plus > Tk, MEBEA
BRIOES, BEFLBATANT SHEMINRNELIR, R
BAER.

© ] BLd

—

===
0= 0E OE

| BiRHIRITEE

< ETP-E Plus > BIMEEER M R TEAA X TR AR E R Ls gt 4R
R Lh i KEERANE SR, Bit, SHHMRERIZIT AR FiRE
RETHEKEER. - BREERT EZREIN, BRIEETE S R+
Mo RXTF s Ret, RAKEHEERTR, ARESERENEIRM
TER T

Ln

Sl s 4

ETP-E Plus R+t
015
019
020
022
024
025
028
030
032
035
038
040
042
045
048
050
055
060
070
080
090
100

S[mm]

N

@ ® O L L1 L1 L1 L1 L1 L1 Ll A& B B A W W WNN

| &%

(1) BHFEANEENEE. KL HESER. FEAMEEL <ETP-E
Plus> REHEHIBIBG 55 BE[?Sii_LW%";
BAE, WERRNEEEYWNSHE.
SEEBAELE, BRABHEM.

(2) < ETP-E Plus >l LZ, REZFH. MRMBMBZFTEETHENL, T
BENBLENEAERENLE.
< ETP-E Plus > A ZHFNEE], BXAEITEENELZ,

(3) FE AR T R M BRI R E B,

T SR SR EH

| EDRE

(1) IEMINRTE< ETP-E Plus > LML EHSE, BRFERERBNEN
BESHMENER, REEFHREL.
<ETP-E Plus > bi% B B &1 ¥ FF I R 224545 2 B 1553 181 4 R Bk

(2) B ERE M EZ REIRMRER. MEEE RN, FTEFT.

165

#71

BER B
ETP B IE

POSI LOCK

s

ETP-E Plus B

MIKI PULLEY 165



#ER i ETP BUSH

ETP-T®

$4% If

i
&M
i
1k

me RUFEESE ST Fe iR g 8 ShINEE S BWEES EEI%E i i

[N -m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]

ETP-T-15 40 5000 1000 90 70 12 0.09 X 10—3 0.25

ﬂ ETP-T-19 90 9000 1000 920 70 12 0.14 X 103 0.31
o ETP-T-20 120 12000 2000 90 70 12 0.15 x 103 0.32
g ETP-T-24 220 18000 2000 90 70 16 0.40 X 103 0.57
% ETP-T-25 290 23000 3000 90 70 16 044 x 103 0.60
ETP-T-30 500 33000 4000 920 70 16 0.60 X 10—3 0.70

ETP-T-35 800 45000 5000 90 70 16 1.00 X 103 1.00

ETP-T-40 1200 60000 6000 90 70 24 1.70 X 103 1.30

ETP-T-50 2000 94000 9000 920 70 24 270 X 103 1.70

ETP-T-60 4000 133000 12000 920 70 40 5.00 X 10—3 2.50

ETP-T-70 6500 186000 13000 90 70 40 8.80 X 10-3 3.60

ETP-T-75 7800 208000 14000 90 70 40 11.60 X 103 4.20

ETP-T-80 9000 225000 15000 90 70 40 14.37 X 103 4.77

ETP-T-90 13000 288000 17000 920 70 60 24.07 X 103 6.48

ETP-T-100 18000 360000 19000 920 70 80 37.02x 103 8.41

X AFRERSENATNOSE, LFEIRIREATHINEE.
X AAVFERSE. AV MOEEAFRNEE NS 20 CRHHIE.
X ETP-T-70 75+ 80+ 90 - 100 AIRITHAE =G0

R
AR v ITERE
| O
) e ETP-T-[]
kol im)
o T3
L L
¢oD1 L1
BT [mm]

qNE d D D1 L L1 R N M
ETP-T-15 15 19 52 25 41 14.5 6 1-M12
ETP-T-19 19 24 58 28 44 18 6 1-M12
ETP-T-20 20 25 59 30 46 19 6 1-M12
ETP-T-24 24 30 71 33 53 23 6 1-M14
ETP-T-25 25 32 73 35 55 235 6 1-M14
ETP-T-30 30 38 78 40 60 26.5 6 1-M14
ETP-T-35 35 44 88 45 65 30 6 1-M14
ETP-T-40 40 52 100 55 75 34 8 1-M16
ETP-T-50 50 65 110 60 80 40 8 1-M16
ETP-T-60 60 75 122 70 95 46.5 10 1-M20
ETP-T-70 70 90 138 85 110 52 10 1-M20
ETP-T-75 75 95 146 90 115 56 10 1-M20
ETP-T-80 80 100 154 95 120 58 10 1-M20
ETP-T-90 920 112 170 105 133 64.5 10 1-M22
ETP-T-100 100 125 184 115 145 72 12 1-M24

XENRL M ATRAKE - BETAR.

166 MIKI PULLEY
CAD iR - #HEF MUATH www.mikipulley.co.jp B001




167

ETP-T[C] &Y BIREEER

1145 |

ETP HIE
e RUFEESE fttl[nfﬁ fti#%l?ﬁl! WWEESD BMEEN EEI%E Edlid B -
N N;

= [N-m] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kg]
ETP-T-15-C 30 3750 1000 90 70 12 0.09x10°3 0.25
ETP-T-19-C 67 6750 1000 90 70 12 0.14x10-3 0.31
ETP-T-20-C 920 9000 2000 90 70 12 0.15%10°3 0.32
ETP-T-24-C 165 13500 2000 90 70 16 0.40x10°3 0.57
ETP-T-25-C 217 17250 3000 90 70 16 0.44%1073 0.60
ETP-T-30-C 375 24750 4000 90 70 16 0.60x 103 0.70
ETP-T-35-C 600 33750 5000 90 70 16 1.00x 103 1.00
ETP-T-40-C 900 45000 6000 920 70 24 1.70x10-3 1.30
ETP-T-50-C 1500 70500 9000 90 70 24 270X 1073 1.70
ETP-T-60-C 3000 99750 12000 90 70 40 5.00x 103 2.50

X AFRERLNENATHORE, RIFHENRSBREATHHRE.
XOAVFRESE. VRIS S E DR MIEE A 20CRIRAE.

#71

RE B

ETP B IE

POSI LOCK
N TR
EH1822M v <
| O
™ = T ETP-T-]-C
o0
- . - 139
|/ Rt
HE (c: EHBHHENE)
NN
®D1 L1
B [mm]
e d D D1 L 1 R N M
ETP-T-15-C 15 19 52 25 a0 145 6 1-M12
ETP-T-19-C 19 24 58 28 44 18 6 1-M12
ETP-T-20-C 20 25 59 30 46 19 6 1-M12
ETP-T-24-C 24 30 71 33 53 23 6 1-M14
ETP-T-25-C 25 32 73 35 55 235 6 1-M14
ETP-T-30-C 30 38 78 40 60 26.5 6 1-M14
ETP-T-35-C 35 44 88 45 65 30 6 1-M14
ETP-T-40-C 40 52 100 55 75 34 8 1-M16 we
=
ETP-T-50-C 50 65 110 60 80 40 8 1-M16 S —
ETP-T-60-C 60 75 122 70 95 465 10 1-M20 ETP-E Plus
X ENIBLL M AFRAE - 125TAFR ETP-T .
ETP-A
ETP-H

MIKI PULLEY 167
CAD #1E - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp B001




&t d13

m
-
=
o
Cc
%2]
I

#ER i ETP BUSH

ETP-T=

Rt EIR
(Brig=3

() BERNEERE, —RRIBEIIVEEHINE (P) F1EREE (n),
T E R NE R E T LR (Ta). FFEARMEINEZE TH LR S
(Fa)o

P [kwW]
n [min’]
Fa [N] = EEETHLBEMEIHED

Ta : HEANFEREITTHEAIFESE (N-m] P @ IRBDHEH (kW]
n : RETTHRIFEE min] Fa : N4 SZ BT ERYHES [N]

() IRBHREEFOREERARY KD, HHEEMEZETHERIMEEE
(Td) FAFMEHEST (Fddo

Td =Ta X K1
Fd =Fa X K1

Ta[N-m] =9550 X

Td @ HEANTE R E TT £ RAMEREAE [Nom]
Fd : BEfn7E R B T EAAMEE F [N]
K1 : FfE i FOR ERFMERE

(3) R R BIE B TIMEZ
1. X EFEAER
TR IR MRS H A R Bl T AR AR (T) it B B4 MESESE (Td)
BATHER.
T=Td T: RETTHRVFFELE [Nom]

2. IR H # 1A

SHRIB(E RSN ZE TR S (F) Fit S HATHMERE A (Fd)
TR

F=ZFd F: BEITHERTFHES N

3. FEAEFAHE ) A e AN
HHEAHE M0, FERFELE (T) #THR.

T= Mr Mr =,/ Td? + (Fd x%)z

Mr: SEMMERBETH EMEEHE Nm]  d: 5{E [m]
@) HERR/NMMERZ DR KRR,
1. BRNIMEREU T %

- S oo+ CP2 C=1 B=L
DO=D/ 5 oo CPa C=08 L<B<2L
C=06 B=2L

DO : Fg/NERSME [mm] B : K E [mm]

D : R [mm] L : BRUEEMACE [mm]
P, : BEE T [N/mm?] C: &H

8 oo BRAAIEIIEBR A KL ST [N/mm?]

BMHNERNERSHN, BERRNEER, s &IIMES
BHELIRHD 1.3 B L.

2. BT KRR %

di<d 6 oan-2P1C C = 0.6 B & {E AR
A

di @ RATOIHAE [mm] d : #1% [mm]
Soan t M RHE R SR ST IN/mm?] C:RE
Py 3MIEE 71 [N/mm?]

BWONEENNRNEEHNEEERREEERERN , IAFERE
E RIRE IR EHATAME. EENHAMNE 20C THHESRT, BEILER
TEREST 20CH, HREUTEXHERRNMMERF=HEX
Hiz.

Pi.P. = 20°CEHYEIEN X iREZRE : K2
ERREREEEA— 30CE 10T

168 MIKIPULLEY

15556 - AR
FE< ETP-TECHNO >_E[F
B B NG SEFNHE S B, F
EWARIFEMER. ZER
RIEAENRETE.

o
(o]

TTERGI : £20CT
{#EFH ETP-
T-30 Bt

20 CRTHI R K ST

M. EHE A

T = 500[N-m].

F = 33000[N] g . :

NS KHES Fmax = EHRE: Kf

20000[N] B B9 & K

VB (Tmax) AR T AR ITE.

HHFEE : Kf = Fmax/F X BEZ% : K2
=20000/33000 X 1.0=0.61

Kf = 0.61 RTRYREAEZRE (Ke) ZE EEHLH 0.80
By, ZERTHRKLFERE (Tmax) K

Tmax =T X K2 X Kt =500 X 1.0 X 0.8 = 400[N-m]
Kt # Kf X RRIBUTERITE

[ (Kt)*+ (Kf)? =1

EARY
W M RREAHMERE : K1

K1 1.0 1.25 175 2.25

B HB{ERRRRERENIMERE : K2

R Kt
o
a

110 ETP-T

100
90

/
i /

60

50 /

40
30 /
20
10
. /
-20 /

05 10 12 15

BERE: K2

B [TC]




169

| B HME—IR

ERER LN HERSN, BRARSRERE, EATANRE/NME—

Y RAPIEFE A ERIME RSB TR

150 180 210
FC250 FC300 FC350

ETP-TECHNO EMEEH $S330 $S400
Rt [N/mm?] $C360 sc410

FCMB310 FCMB360

SUS304

15 70 32 29 27
19 70 40 37 35
20 70 42 38 36
24 70 50 46 43
25 70 54 49 46
30 70 64 58 54
35 70 74 67 63
40 70 87 79 74
50 70 108 99 93
60 70 125 114 107
70 70 150 136 128
75 70 158 144 135
80 70 166 151 142
90 70 186 170 160
100 70 208 189 178

X BUE AR E 20C THRINEENFT . BELF, AENBEZ L.
X ERFFREST 20CH, FERIE P168 HEFESRITHHBRR/NIME.
X BRB/INMIMERBERRIE P.168 MRS TP ¢ = 1 HHBHHNE.

X _Eik sus MR REIRSRE N/mm?, AEA. BARSHBE.

| 23R
B 50%MERE (BIRS)

230

SC450
$15C
SF440

27
33
35
42
44
53
61
72
920
103
124
131
137
154
172

( L
BB AR TS 0.2[N /mm?]
250 280 300 350 400
FCD400 FCD450 FCD500 FCD600
$5490
SC480
520C S30C S35C S45C S55C
SF490 SF540 SF590
SUS201 SUS410 SUS403
26 25 25 25 25
33 32 32 32 32
34 33 33 33 33
4 39 39 39 39
3 Y] b 4 42
51 50 50 50 50
59 58 58 58 58
70 68 68 68 68
88 85 85 85 85
101 98 98 98 98
121 v 17 17 v
128 124 124 124 124
134 130 130 130 130
151 146 146 146 146
168 163 163 163 163

B SEDRIN AR RIE 1

»Dmin

@ Dmin B4 [mm]

450

FCD700

SUS420

25
32
33
39
42
50
58
68
85
98
7
124
130
146
163

#71

RE B

ETP B IE

POSI LOCK

s

ETP-E Plus

< )

N

MIKI PULLEY 169



&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

#ER i ETP BUSH

ETP-T=

Bt A SRR ’

| FBAHME T 3R 4R E B RV 5

TEFTRATE< ETP-TECHNO > L MBS AW EELE (Tk) BTAYE
FIRES. BERREN T AW (T) WES L, #RRHSANES
AR

MR ETP-TECHNO > HEIRMEME RIFEELE (T), HEHHEDLIA0H
W INFRIEIRHEAN 75% B ARIFEEEE (T) MRS F i Ak At

200
Tk

X 150 ——
£ Bhnss
= — =
R 100 =t R
® M
&
£ 50

45 105 2 8345 105 2 345 107

| REWMAEMRRB AN ERREEREE

b wow  mew ATERE
ETP-T-U hs W 25S (%
ETP-T-[]-C EHHEREE 6.3a) T

| & AR IR ESEE
il {E IR EEE [C]
ETP-T-[J
ETP-T-[J-C

—30~110

| EEFTEE
il [l fE [mm]
ETP-T-OJ
ETP-T-[J-C

i [gemm/kg]

0.006 50

I SEERE

AHEREHIHBER, BFRERFENBLREAHRSHE. & SER
BRI R ESE DREART, UL EDRL EREHRY.
ESWEREERT, FTEERRETUEXNMERTS.

W ETP-T
e FEERB R
ETP-T-15 ~ 50 5000
ETP-T-60 ~ 80 3000
ETP-T-90 - 100 500
B ETP-T(C)
BE FERBX]
ETP-T-15-C ~ 50-C 5000
ETP-T-60-C 3000

170 MIKIPULLEY

| IRE S EER TR MAEN TRIRERR

TERTR, BN DR EN < ETP-TECHNO > TikE R, MREMER
HRENTR, FTEASERTERFERCMIRETEER, B

ERIE .

| Fim A S IFSE B

< ETP-TECHNO > Ky e 25 & BT T8 MIAR A& R~ Ls TR MIAR A&
R~ Lo (I KEERM L. B, S5 &R AERN FiRE
Rsty&KEER. - BREERZIT EZREN, BRIEETES Rt

Mo MRXF S R, HAKEHEEERE, AJHSERERERM
TER T

el
L

Ln
%__ﬁ
S ) ) 1 Is
e B
Ls
ETP-TECHNO R~} S[mm]
15 5
19 5
20 5
24 5
25 6
30 6
35 6
40 7
50 8
60 9
70 10
75 10
80 10
90 10
100 10



171

| %4
) BHMBRRNEEAEE. K BREER. FEBHEEE <ETP-
TECHNO> R E M AIBA$E M R B3R % .
BAR, WERRYEREXNNEGE. F AXEEFNENEER
&R, ARAHHM.

(2) ¥ < ETP-TECHNO > L&, R¥EZH. MPMMMBTFTEHETENL,
FEENBLIEAEAENLE.
< ETP-TECHNO >R EIHFNEE], BN AEITEENRL,

(3) 151 AEEARINTF IR M E M R R E S84,

| ENR&

(1) IEFINKFE< ETP-TECHNO > LM NI H, Hi%BREMmmE
MEESHBENER, KREEFREL.
< ETP-TECHNO > bR B E#&E . MFFENBLIGE ZE HFE

(2) IRFFENIRLL, HEESZEBET M.
SO, BB R R ET RE T E 1884,

ETP 41k

BB - Sz

L - EE

LR

SR RE

SR 4RRRBIRR

]

WERHBIE
ETP $i§HiiE

i Ak
POSI LOCK

S

ETP-E Plus

MIKIPULLEY 171




#ER i ETP BUSH

ETP-A &

145 Il

i
&M
i
1k

e SVFEESE SVFER RIFEE R HWNEES BRMEEN EEE HapinE BE

[N-m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg *m’] [ka]

ETP-A-15 55 7300 2500 90 80 6 0.018 x 107 0.10

ETP-A-19 100 10600 5800 90 80 8 0.046 x 10°° 0.17

ﬂ ETP-A-20 125 12500 6600 90 80 8 0.046 X 1072 0.16
o ETP-A-22 135 12300 8200 90 80 8 0.065 x 10~° 0.19
g ETP-A-24 200 16700 9800 90 80 8 0.067 x 10~° 0.20
wn ETP-A-25 250 20000 10600 90 80 8 0.071 x 107° 0.19
= ETP-A-28 300 21400 13100 90 80 8 012x 1073 0.26
ETP-A-30 420 28000 14700 90 80 8 0.14x 107° 0.29

ETP-A-32 420 26300 16300 90 80 8 0.20 X 107° 0.35

ETP-A-35 650 37100 18800 90 80 8 0.25x107° 0.40

ETP-A-38 750 39500 21200 90 80 8 0.31x107° 0.43

ETP-A-40 940 47000 22800 90 80 8 0.44 x10°° 0.55

ETP-A-42 940 44800 24400 90 80 8 0.47 X 10° 0.55

ETP-A-45 1290 57300 26900 90 80 13 0.69 X 107° 0.71

ETP-A-48 1570 65400 29300 90 80 13 0.83 x107° 0.78

ETP-A-50 1900 76000 30900 90 80 13 1.05 % 107° 0.86

ETP-A-55 2500 90900 35000 90 80 13 143 x 1073 1.06

ETP-A-60 3400 113000 39100 90 80 13 215x107° 1.37

ETP-A-65 3500 108000 43100 90 80 13 310x 107° 1.67

ETP-A-70 5200 149000 47200 90 80 32 4.08x10°° 2.04

ETP-A-75 6300 168000 51300 90 80 32 5.50 X 107° 242

ETP-A-80 8800 220000 55000 90 80 32 8.10x10°° 2.64

ETP-A-90 11000 244000 60000 90 80 32 122%x10°° 3.54

ETP-A-100 15500 310000 62000 90 80 32 19.9 X 1073 4.80

X R RLENATIABE, RVFENRL%EATRIOBIE.
X RIFEEEE. RIS MOVEENFRNEE A 20 CHEEE.
3 ETP-A-75-80 - 90 - 100 A& TH A/ G

L2
AY
L TTHRE ETP-A-[]
L4
i ( L R~
) Ho| o| o
S Il S S
!
{7 [mm]
e d D D1 L L1 L2 L3 L4 M
ETP-A-15 15 23 375 17 28 33 5 54 3-M5 X 10
ETP-A-19 19 28 45 21 34 39 55 6.9 3-M5 X 12
ETP-A-20 20 28 45 22 35 40 5.5 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-22 22 32 49 22 35 40 55 6.4 4-M5 X 12
ETP-A-24 24 34 49 25 38 43 5.5 6.4 4-M5 X 12
ETP-A-25 25 34 49 27 41 46 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-28 28 39 55 29 43 48 55 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-30 30 41 57 32 46 51 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-32 32 43 60 34 50 55 7 7.4 4-M5 X 14
ETP-A-35 35 47 62.5 37 53 58 7 74 6-M5 X 14
ETP-A-38 38 50 65 41 57 62 7 74 6-M5 X 14
ETP-A-40 40 53 70 43 60 65 7.5 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-42 42 55 70 45 62 67 7.5 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-45 45 59 77 49 66 72 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-48 48 62 80 52 70 76 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-50 50 65 83 53 72 78 8.5 94 6-M6 X 18
ETP-A-55 55 71 88 58 77 83 9 9.4 8-M6 X 18
ETP-A-60 60 77 95 64 85 91 10 10.4 8-M6 X 20
ETP-A-65 65 84 102 68 90 96 9.5 10.9 8-M6 X 20
ETP-A-70 70 90 113 72 94 102 9.5 10.9 6-M8 X 20
ETP-A-75 75 95 118 85 108 116 n n 6-M8 X 22
ETP-A-80 80 100 123 90 114 122 n 1 6-M8 X 22
ETP-A-90 90 112 135 100 127 135 12.5 12.5 8-M8 X 25
ETP-A-100 100 125 148 110 139 147 13.5 13 8-M8 X 25

X L1, L2 ARET< ETP-CLASSIC >BHIRT. LM ERBMERBAZHRE L ERF TN,
X SRR M ATRAKE - BITAMR X ARKE.

172 MIKIPULLEY



173
ETP-A(B) #

1R Il

ETP H$IE
me StiFEEEE ftim]ﬁﬂ fciﬂ[iNr-]ilﬁit HWIEE S BWEESN EEI%E IR RE -

[N -m] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg *m?] [kl
ETP-A-15-B 55 7300 2500 90 80 6 0.018 X 1073 0.10
ETP-A-19-B 100 10600 5800 90 80 8 0.046 X 10°° 0.17
ETP-A-20-B 125 12500 6600 90 80 8 0.046 X 103 0.16
ETP-A-22-B 135 12300 8200 90 80 8 0.065 X 103 0.19
ETP-A-24-B 200 16700 9800 90 80 8 0.067 X 103 0.20
ETP-A-25-B 250 20000 10600 90 80 8 0.071 X 1073 0.19
ETP-A-28-B 300 21400 13100 90 80 8 0.12x10°? 0.26
ETP-A-30-B 420 28000 14700 90 80 8 014 %103 0.29
ETP-A-32-B 420 26300 16300 90 80 8 0.20 X 1073 0.35
ETP-A-35-B 650 37100 18800 90 80 8 0.25 % 1073 0.40
ETP-A-38-B 750 39500 21200 90 80 8 031x1073 0.43
ETP-A-40-B 940 47000 22800 90 80 8 0.44 x 107° 0.55
ETP-A-42-B 940 44800 24400 90 80 8 0.47 X 1073 0.55
ETP-A-45-B 1290 57300 26900 90 80 13 0.69 X 1073 0.71
ETP-A-48-B 1570 65400 29300 90 80 13 0.83x10°° 0.78
ETP-A-50-B 1900 76000 30900 90 80 13 1.05 X 103 0.86 271
ETP-A-55-B 2500 90900 35000 90 80 13 143 x10°° 1.06
ETP-A-60-B 3400 113000 39100 90 80 13 215x 1073 1.37 BB
ETP-A-65-B 3500 108000 43100 90 80 13 310 x 1073 1.67 ETP SIE
ETP-A-70-B 5200 149000 47200 90 80 32 4,08 x 107° 2.04
ETP-A-75-B 6300 168000 51300 90 80 32 550 % 1073 242
ETP-A-80-B 8800 220000 55000 90 80 32 810X 107° 264 e
ETP-A-90-B 11000 244000 60000 90 80 32 122%x 1073 3.54
ETP-A-100-B 15500 310000 62000 90 80 32 19.9 X 10°* 4.80

X AT EERYENATHNOBE, RIFENRLEENTHOEIE.
X RRIFEREE. RIS SOVEE DR NEE S 20 CHIEE.
X ETP-A-75-80- 90 -100-B AR TR 4G

& STHER ETP-A-[]-B

i BS (B: AMIBERME)

o HT- R
L [mm]
e d D D1 L 1 12 L3 L4 M
ETP-A-15-B 15 23 375 17 28 325 5 54 3-M5 X 10
ETP-A-19-B 19 28 45 21 34 385 55 69 3-M5 X 12
ETP-A-20-B 20 28 45 22 35 395 55 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-22-B 2 32 49 2 35 395 55 6.4 4-M5 x 12
ETP-A-24-B 2 34 49 25 38 25 55 6.4 4-M5 x 12
ETP-A-25-B 25 34 49 27 M 455 55 69 4-M5 x 12
ETP-A-28-B 28 39 55 29 43 475 55 6.9 4-M5 x 12 .
ETP-A-30-B 30 2 57 32 16 50.5 55 69 4-M5 x 12 s
ETP-A-32-B 32 43 60 34 50 54.5 7 7.4 4-M5 X 14 ETP-E Plus
ETP-A-35-B 35 47 62.5 37 53 575 7 74 6-M5 X 14 o
ETP-A-38-B 38 50 65 2 57 61.5 7 7.4 6-M5 X 14 ETP-T
ETP-A-40-B 40 53 70 43 60 64.5 75 8.4 6-M5 X 16
ETP-A B
ETP-A-42-B 2 55 70 45 62 66.5 75 8.4 6Msx16 -~ HE
ETP-A-45-B 45 59 77 49 66 71 8 8.4 6-M6 X 16 ETP-H
ETP-A-48-B 48 62 80 52 70 75 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-50-B 50 65 83 53 72 77 8.5 9.4 6-M6 X 18
ETP-A-55-B 55 71 88 58 77 82 9 94 8-M6 X 18
ETP-A-60-B 60 77 95 64 85 90 10 104 8-M6 X 20
ETP-A-65-B 65 84 102 68 90 95 95 109 8-M6 X 20
ETP-A-70-B 70 90 13 72 94 99.5 95 109 6-M8 X 20
ETP-A-75-B 75 95 18 85 108 135 1 1 6-M8 x 22
ETP-A-80-B 80 100 123 90 14 119.5 1 1 6-M8 x 22
ETP-A-90-B 90 12 135 100 127 1325 125 125 8-M8 X 25
ETP-A-100-B 100 125 148 110 139 1445 13.5 13 8-M8 X 25

X L1. L2 ARET< ETP-CLASSIC >BHIR . ZLHERBMERBARHRE L ERFT TN,
X SRR M ATRAKE - BITAMR X ARKE.

MIKI PULLEY 173

CAD #1E - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp B003




#ER i ETP BUSH

ETP-A(C) &

$4% Il

&t d13

e StiFEEEE StiFiEN StiFiZmE R HWEES BUEESD FEEE iR i

[N -m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]

ETP-A-15-C 4 5000 2500 90 80 6 0.018 X 107? 0.10

ﬂ ETP-A-19-C 75 7400 5800 90 80 8 0.046 X 10°* 0.17
o ETP-A-20-C 94 8700 6600 90 80 8 0.046 X 1073 0.16
g ETP-A-25-C 188 14000 10600 90 80 8 0.071 X 1073 0.19
2 ETP-A-30-C 315 19000 14700 90 80 8 014 x 1073 0.29
ETP-A-35-C 488 26000 18800 90 80 8 0.25x 107° 0.40

ETP-A-40-C 705 33000 22800 90 80 8 044 x 1073 0.55

ETP-A-45-C 968 40000 26900 90 80 13 0.69 X 1073 0.71

ETP-A-50-C 1426 53000 30900 90 80 13 1.05x 1073 0.86

K AFRERLNENATHOME, RIFENREEEATHYRE.
XAVFRESE. AVFIED. A EDFRMEE A 20CRREE.

R+t |

L2 AT g
L1 5
3
/Lil
L/ L
(I ETP-A-[_]-C

_ T - f R

a al _ Tl O

RSy A ASIERCY

N i WE (c: HHBHERE)
47 [mm]
e d D D1 L 1 L2 L3 L4 M

ETP-A-15-C 15 23 37.5 17 28 33 5 54 3-M5 x 10
ETP-A-19-C 19 28 45 21 34 39 5.5 69 3-M5 X 12
ETP-A-20-C 20 28 45 2 35 40 5.5 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-25-C 25 34 49 27 41 46 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-30-C 30 41 57 32 46 51 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-35-C 35 47 62.5 37 53 58 7 74 6-M5 x 14
ETP-A-40-C 40 53 70 43 60 65 75 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-45-C 45 59 77 49 66 72 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-50-C 50 65 83 53 72 78 8.5 9.4 6-M6 X 18

X L1 L2 ARET< ETP-CLASSIC >HIRT. XLHERBBERBNEZNREAZREEN.
XSRZIHE M ATRAKE - BETARR X AFRKE.

174 MIKI PULLEY
CAD iR - #HEF MUATH www.mikipulley.co.jp B003




175
ETP-A(S) &

1145 |

ETP HIE
e SVFEEEE m![n]m mﬁ[érn]amn HMWEESD BWEE S FELE Ll B -
N N

= [N -m] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]
ETP-A-19-S 53 5000 5000 90 80 8 0.044 x 103 0.15
ETP-A-20-S 75 6000 6000 90 80 8 0.042 X 1073 0.14
ETP-A-25-S 120 10000 10000 920 80 8 0.065 X 1073 0.17
ETP-A-30-S 210 14000 14000 90 80 8 012x 103 0.24
ETP-A-35-S 330 19000 19000 90 80 8 022x10°3 0.32
ETP-A-40-S 500 26000 26000 90 80 8 0.37 X 10°? 0.46
ETP-A-45-S 700 31000 31000 90 80 13 0.56 X 1073 0.57
ETP-A-50-S 1000 40000 40000 90 80 13 0.85 X 1073 0.72
X AFRERLUENATHONE, AFENRERENTROHE.
X R RFES. SNEEAFZNEE A 20 CREIEIE.
#51
Rt |
BB
Lo ETP B IE
M T 46
L1 AN:)
L3 i
L4 POSI LOCK
A L
SRR - ETP-A-[_]-S
_ B -t R+t
) Ho| S IN=)
r : o
LL____ RE (s: EMIE)
BT [mm]
e d D D1 L L1 L2 L3 L4 M
ETP-A-19-S 19 28 45 13 26 31 5.5 6.9 3-M5 X 12
ETP-A-20-S 20 28 45 15 28 33 5.5 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-25-S 25 34 49 15 29 34 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-30-S 30 41 57 20 34 39 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-35-S 35 47 62.5 22 38 43 7 7.4 6-M5 X 14
ETP-A-40-S 40 53 70 25 42 47 7.5 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-45-S 45 59 77 28 45 51 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-50-S 50 65 83 26 45 51 8.5 9.4 6-M6 X 18
X L1. L2 ARFET< ETP-CLASSIC >RHIR. XLEHERBMERBNENEE LA EMEEWL.
X KZRE M ATRAKE - BETAR X AHKE.
B
ETP-E Plus
ETP-T
ETP-A B
ETP-H

MIKI PULLEY 175

CAD #1E - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp B003




#ER i ETP BUSH

ETP-A(R) &

$4% Il

&t d13

me RUFEESE RIS RUFEE G WMEES BWEEN EE%E HIRE RE

[N-m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kl

ETP-A-15-R 45 6000 2500 90 70 4.5 0.018 1073 0.10

ﬂ ETP-A-20-R 100 10000 6600 90 70 4.5 0.046 X103 0.16
o ETP-A-25-R 210 16800 10600 90 70 4.5 0.071x 1073 0.19
g ETP-A-30-R 350 23300 14700 920 70 4.5 0.142%x10°* 0.29
2 ETP-A-35-R 500 28500 18800 90 70 4.5 0.250 %1073 0.40
ETP-A-40-R 750 37500 22800 90 70 4.5 0.441x107° 0.55

ETP-A-45-R 1100 48800 26900 90 70 7.8 0.686 X 10° 0.71

ETP-A-50-R 1550 62000 30900 920 70 7.8 1.045%x10°° 0.86

K RFHRERLNENATHOHE, RFENREEEATHYRE.
XAVFRESE. AVFIED. A EDFERMEE A 20CRMEE.

& TRt

o 4L
RERigEM 4 ETP-A-D-

SR R#J

B (R: THEWM

#®

)

¢ D1
|
| ea_|
»D
S, y

BT [mm]
BE d D D1 L L1 L2 L3 L4 M
ETP-A-15-R 15 23 375 17 28 32 5 54 4-M5 %10
ETP-A-20-R 20 28 45 22 36 40 5.5 6.4 5-M5 X 12
ETP-A-25-R 25 34 49 27 4 45 5.5 6.9 7-M5 X 12
ETP-A-30-R 30 41 57 32 46 50 53 6.9 7-M5 X 12
ETP-A-35-R 35 47 62.5 37 53 57 7 74 9-M5 X 14
ETP-A-40-R 40 53 70 43 60 64 8 8.4 9-M5 X 16
ETP-A-45-R 45 59 77 49 66 70 8 8.4 9-M6 X 16
ETP-A-50-R 50 65 83 53 72 76 8.5 94 9-M6 X 18

X LIs L2 ARFT < ETP-CLASSIC >RHIR, ZEHERBHERBRABRNESAZMEEL.
X SRZIHE M ATRAKE - BETARR X DFRKE.

176 MIKI PULLEY
CAD iR - #HEF MUATH www.mikipulley.co.jp B003




Bt A Il

EERESE

() HEANEERE, —RRBIXIVHHINE (P) F1EAEE (n),
T &N E X B T LR SE (Ta)o FEARRMEMNE X E T LS
(Fa)o

P [kW]
n [min]

Fa [N] = #E&E# x4+ L meyiEn

Ta: MEMERETH LR (N-m] P : XS kW
n o RETTHAEERE [min] Fa: MEANZER Bl T4 EROHE T IN]

() IRFREEFOREERARY KD, THHEEMEZETHERIMEREE
(Td) FAFMEHEST (Fd)o

Td =Ta X K1
Fd =Fa X K1

Ta [N'-m] = 9550 %

Td : BEfNZE R Bl TT 4 AOHMESRE B (Nem]
Fd @ HEANE SR B TTAE ERORMEHE S [N]
K1 : Bt BURERFMEREL
(3) EIRIB ORI THME
1. (B HEER
SRR E AR S HNRE T AR (T) Fit B H M4
(Td) #1TEL B

TZTd

YRVESE )l
STAR IR 16 ARt 0 S B T A 3 1 (F) it S pORMEE
(Fd) #1THE B o

F=Fd F o RETEAGTER N]

3. BB AEFNHE 1R R e AN
HHE SR M), FERIFELE (T) #THLE.

T BETHARIFFESE [Nom]

T Mr MuJT&+wdx%¥
Mr : FEIITEZE T EME & 713 [Nem] d: #1% [m]
@) HERBMME RSO E KRR
1. BB MMERTUE
- 6 oon+ CP2 C=1 B=L
DO=D/—5——cp,  C=08 L<B<2L
C=0.6 B=2L

DO : F/NESMZ [mm]

D : BHE [mm]

P, 1 BMEE T [N/mm?]

Soan: BRI E AR SR A7 [N/mm?]

FFMBNERSNNERESH, FEERNTE, BER/NRIIMEEER
2% A 1.3 B k.

2. BDHBERAERBGE

di<d / 6 on-2P,C
S o

di 1 EAZDLHAE [mm]
8o 0 IR AR IEBR 22 2 F1 IN/mm?]
Py« BT E F7 [IN/mm?]

HNEENMZNEENSEERRERERESZE, IAFTERIEER
HEREHITIME. EENHUE 0CTHHESRT, HitERRER
EST 20CH, BREUTEXTERSIMMEREDHRKHZ.

B : BKE [mm]
L : BHEMKE [mm]
C: &H

C = 0.6 B3 = AR
C = 0.8 E&fERm

d : #1% [mm]
C: &H

PieP, = 20°CHIHIEEN X REZRE © K2
{ERREIRESERE A — 30CE 85T

1 5556 - AR
FE< ETP-CLASSIC > L[
B e N % SEANIE A, 7
EWARFEKRK. ZET
RIEAENREITE.

TTERB] : 7 20CTE
FIETP-A-30
B

20 CRTHIR A S 1454

M. EHE AT=

420[Neml. F = 0
28000[N] 7t i & A # 0

71 Fmax = 17000[N] Bt

BB K AT (Tmax) AR T AR ITHE.

o
@

HEERE: Kt
o
al
\

0506 1
HEARE: Kf

EHFEE : Kf = Fmax/F X BEZ% : K2
=17000/28000 X 1.0 =0.61

Kf = 0.61 RTHYREAEZRE (Ko ZE EEHLH 0.80
By, ZHERTHRKLIFELE (Tmax) K

Tmax =T X K2 X Kt =420 X 1.0 X 0.8 = 336[Nem]
Kt # Kf IR AR T H T H

/ (Kt + (Kf)* =1

I EAZRE
W SRR RS K

K1 1.0 1.25 175 2.25

WEERTEREREHIMERE : K2

110
100 ‘ ‘

BE[C]
%)
o

0.5 1.0 12 1.5
BERH: K2

177

BXEhER
ETP HIE
MBS - Gz

T - EE

&
&
2

SR RE

FEAERR IR

BRE

]

BB
ETP $i§HiiE

i Ak
POSI LOCK

S

ETP-E Plus

MIKI PULLEY 177



#ER i ETP BUSH

ETP-A®

i it BN Il

1B EMME—SE M ETP-A- ETP-A(B) + ETP-A(C) * ETP-A(S)

ERER LENEREN, BRARSRKETE, BATENRE/NME—
RRPIEEFESBHIMERT #ITIRT

&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

@Dmin

B=L
@ Dmin B4 [mm]
PHEBER ARSI S 02[N /mm’]
150 180 210 230 250 280 300 350 400 450
ETP-A
ETP-A(B) BHEEND FC250 FC300 FC350 FCD400 FCD450 FCD500 FCD600 FCD700
ETPAC) o 55330 55400 55490
ETP-A(S) SC360 $C410 $C450 $C480
R+t FCMB310 FCMB360 S$15C 520C S30C S35C $45C S55C
SF440 SF490 SF540 SF590
SUS304 SUS201 SUS410 SUS403 SUS420
15 80 42 37 35 33 32 31 31 30 30 30
19 80 51 46 42 4 39 38 37 37 37 37
20 80 51 46 42 4 39 38 37 37 37 37
22 80 58 52 48 46 45 43 42 42 42 42
24 80 62 55 51 49 48 46 45 45 45 45
25 80 62 55 51 49 48 46 45 45 45 45
28 80 71 63 59 56 55 53 52 51 51 51
30 80 75 67 62 59 58 55 54 54 54 54
32 80 78 70 65 62 60 58 57 56 56 56
35 80 86 76 71 68 66 63 62 62 62 62
38 80 91 81 75 72 70 67 66 65 65 65
40 80 96 86 80 77 74 72 70 69 69 69
42 80 100 89 83 79 77 74 73 72 72 72
45 80 107 96 89 85 83 80 78 77 77 77
48 80 113 100 93 920 87 84 82 81 81 81
50 80 118 105 97 94 91 88 86 85 85 85
55 80 129 115 106 102 99 96 94 93 93 93
60 80 140 125 115 m 108 104 102 101 101 101
65 80 153 136 126 121 v 13 m 110 110 110
70 80 164 146 135 130 126 121 119 v 17 17
75 80 173 154 142 137 133 128 125 124 124 124
80 80 182 162 150 144 140 135 132 130 130 130
920 80 203 181 168 161 156 151 148 146 146 146
100 80 227 202 187 180 175 168 165 163 163 163

X DUEAFRRIRE 20C THRNEENRR. BELA, BEEABEZ EF.
X ERFRERES T 20CH, BERE P77 HEESRITHHBR/NIME.
X BRIMMRHOBERTE P77 MRS BRI C = 1 HEBHNE.

X i sus BERTRERZEE Nmm?, AFA. EICRESHHE.

178 MIKIPULLEY



179

| B ME—E W ETP-AR) -
ERER LN AERER, BUMSEETE, EATENRS/NME— 5 "
¥ R IR A IERSME RS TR h ETPHi%

BXHHER
BEEAR - §iz
L - EiE
LR

Zh

E
»Dmin

p— SRR
e ]
— ¥1i = -

o EeERRERSLIN/MMT
- o F 1 .
BER B
ETP $iS5iLE
R
POSI LOCK
15 70 39 35 33 32 31 30 30 30 30 30

20 70 47 43 40 39 38 37 37 37 37 37
25 70 57 52 49 47 46 45 45 45 45 45
30 70 68 62 58 57 55 54 54 54 54 54
35 70 78 7 67 65 63 62 62 62 62 62
40 70 88 80 75 73 71 69 69 69 69 69
45 70 98 89 84 81 79 77 77 77 77 77
50 70 108 98 92 90 87 85 85 85 85 85

X IR B 20 C TIORIEE HR T, RELF, BEHBEZ EF.
X ERITRERT 20CH, BERE P77 MIEFSRITHHES/ME.
X BRMMROHERRTE P77 RS RFB C = 1 HTESHNE.

X b3k sus BERTRMEE Nmm?), AFEX. BAKRSHIHE.

| %P
W SR B SRR L

S

ETP-E Plus

g
>
< )
N

MIKIPULLEY 179



&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

#ER i ETP BUSH

ETP-A®

2 AN B
| B T AR AR 1S BRI 55

TEFTRAE< ETP-CLASSIC > LS AEIM T #E4E (Tk) BAYE
FRA. BHFTRENTAIFES (T) MBS, BME RESARES
WRIERIR .

MR A< ETP-CLASSIC > L{BIRHEME R 1F4E4E (T), EHHFHLAA 50
TR WNERTEIRKENN 75% RIS FEESE (T) Mg S5 &t bk Ak,

_ 200
o\o Tk

= T

= " S

£ 100 ==t KH__
g oy

& 50

R

45 105 2 345 108 2 345 107
RE

| REWAEMNRER N ERREBMEE

M ETP-A

T s

us e e e
ETP-A-15 h7 7 255 (b Ty
ETP-A-19 ~ 100 h8 ~ k6 FREE6.32) T
M ETP-A(B- C)
- RE R
ne s ey REEHEE
ETP-A-15-B+C h7 H7 25S (il 1Y
ETP-A-19-B+ C ~ 100-B * C h8 ~ k6 HRE6.32) T
M ETP-A(S)
= RE R
Bs e e REEKEE
N N 25S(FRIL &y
ETP-A-19-S ~ 50-S h8 ~ k6 H7 FHEEE 6.3) T
M ETP-A(R)
= RE 2]
me WoE P9 REERE
ETP-A-15-R h7 7 25S (il 1Y
ETP-A-20-R ~ 50-R h8 FERE6.3a) T
=30 RBFdE
| {E RIREIR ESEE
BS ERFEREERC]
ETP-A-[]
ETP-A-(1-B
ETP-A-[]-C —30~85
ETP-A-[1-S
ETP-A-[1-R
—1 - Ak
| FEFEE
BE BB [mm] 4 [gemm/kg]
ETP-A-[]
ETP-A-[]-B
ETP-A-(]-C 0.05 100
ETP-A-[1-S
ETP-A-[]-R

180 MIKIPULLEY

I TS EERTEMA A RIS
MTERTR, Ml EH S8R < ETP-CLASSIC > TiEER. mMREEFE
AREENTR SEASERTRERFEREMINEETSIER, ¥
RERER.

| FimE R IFSE E

< ETP-CLASSIC > B4 A8 2 4 K BT T MIAR & R~ Ls Fnatlizg
R~ Lh & KEERRHMEE. Bit, BEHEIHAEax FirE
RtyekiER. - BRKEERIT EZREMN, BRIEETES Rt
MT. MRXTF s R, HAKEREERTR, ARSERERERM
ToEB T

L4 Ln

= —F
—4ls
Ls
ETP-CLASSIC R+t S[mm]

15 3
19 35
20 35
22

24 4
25 3.6
28 4.5
30 5
32 5
35 5.5
38 5.5
40 6
42 6
45 6.5
48 7
50 7
55 75
60 8
65 9
70 9.5
75 9.5
80 9.5
90 10.5
100 12.5



| &3 | EDRE

(1) BERFEAREOSE. KA. HREER. FEMAHTEEE ETP. () BRIKES ETP-CLASSIC > LB AERIE %, AR REifR
CLASSIC> R EFS BRI 4% R R . MEESHBENER, KEBFHEL. <ETP-CLASSIC >LEEZHE
HIIE, HEBRMEEERMNAHE. B MAEAL0NER BEE. TSR B B R
AHFRIER, BTETHHM, @) AR R ERREZ RERE, FOBEDTT. NRELENSTH

(@) #5< ETP-CLASSIC > L8, ZREH. NRHABESEREL, SRS, EETHAMNEESS 2 - BER, BEHNEL
L L e FLAEH R FAESTILIG B

¥ < ETP-CLASSIC > B3 ZHMFAREI, BITAEiTE L Zigig,

(3) BIZAFHIE< ETP-CLASSIC >, ¥ ZigieinEPOQOMIRFiT
%, g4 R ER DITEE. BERBERTIRAENEEZE
< ETP-CLASSIC >, iEl e AU MEREEERIERITRE, B
P R E ELA B MER R B 5E. ETP-AR) Mk RIBE ATRE &
WEle DENEM ST ER—FMAESEMER, TEEBEITER.

@) RELGRE, FRNEZNEGZENERREEE. ZZ5EH%
MR, < ETP-CLASSIC >RIRETIEREMRE. XAER TIEBRHIA
WABMIRT A ZFM .

Si

Xy
1
X

S2 S

St —82| =03 S>=%

181

#71

BER B
ETP B IE

POSI LOCK

s

ETP-E Plus

MIKI PULLEY 181



#ER i ETP BUSH

ETP-H & wIREEER

145 Il

i
&M
i
1k

FRUFEEEE [Nem] St iFiETI[N]
ne & 60MPa %% 80MPa #%FE 100MPa &% 60MPa &% 80MPa & 100MPa fk?ﬁ?] [ﬁg
WAZKT WAZhS WMAZNT WAZhS WAEH WAEhS WABN WAZKE WAZN WMAZhS WAE WAEHS

m ETP-H-50 800 800 1600 1400 2600 2400 30000 30000 55000 55000 70000 70000  32x 10~ 24
T ETP-H-60 100 1100 3300 3000 4600 4300 60000 60000 100000 100000 130000 130000 54X 10-3 31
= ETP-H-70 2400 2400 5800 5300 7900 7400 100000 95000 150000 150000 210000 200000 87 X 10~ 41
oL ETP-H-80 5600 5300 9000 8400 12100 11500 150000 135000 220000 210000 290000 280000 14X 10~ 54
ETP-H-90 8300 7400 12700 11800 17100 16200 185000 165000 285000 265000 380000 360000 23 X 10~} 7

ETP-H-100 12100 11000 18200 17100 24200 23100 245000 220000 365000 340000 485000 460000 34X 10~ 86

ETP-H-110 16800 15400 24800 23500 32900 31500 305000 280000 450000 430000 595000 570000 51 X 103 1

ETP-H-120 22300 20600 32700 31100 43200 41600 370000 345000 545000 520000 720000 690000 76X 10~ 14

ETP-H-130 27200 24900 40500 38100 53800 51400 420000 385000 620000 590000 825000 790000 110X 10~ 17

ETP-H-140 35600 32000 52300 49600 68900 66200 510000 470000 750000 710000 985000 945000 150X 103 21

ETP-H-150 44500 41400 65000 61900 85400 82300 595000 550000 870000 825000 1135000 1095000 210X 103 25

ETP-H-160 54800 51200 79500 76000 104000 100000 685000 640000 995000 950000 1305000 1260000 290X 10~ 30

ETP-H-180 80000 75000 115000 110000 150000 146000 890000 835000 1280000 1220000 1675000 1625000 500X 10~ 42

ETP-H-200 109000 103000 157000 151000 206000 200000 1090000 1030000 1570000 1510000 2060000 2000000 830X 10> 56

ETP-H-220 144000 137000 209000 201000 273000 266000 1310000 1245000 1900000 1830000 2485000 2415000 1300 X 103 73

K BAAFEERLENATHOME, SRRFEDZHEEHTHROYE.

= |
jH iT#em ETP-HE
©

R

1
R+
’,i
8 4132
S L
L1
4 [mm]
e d D D1 L L1 P.C.D.B M

ETP-H-50 50 77 101 56 82 75 M8
ETP-H-60 60 89 113 64 90 86 M8
ETP-H-70 70 102 122 74 100 96 M8
ETP-H-80 80 115 135 84 110 107 M8
ETP-H-90 90 128 148 94 120 124 M12
ETP-H-100 100 140 160 104 130 140 M12
ETP-H-110 110 154 173 114 140 150 M12
ETP-H-120 120 168 186 124 150 160 M12
ETP-H-130 130 182 200 134 160 175 M16
ETP-H-140 140 196 213 144 170 185 M16
ETP-H-150 150 210 227 154 180 195 M16
ETP-H-160 160 224 240 164 190 205 M16
ETP-H-180 180 252 267 184 210 223 M16
ETP-H-200 200 280 293 204 230 247 M16
ETP-H-220 220 308 320 224 250 280 M16

XIRA (M - ENRERE) K G1/8.

182 MIKIPULLEY

CAD iE - H#MEF MUATH www.mikipulley.co.jp B004




i it BTG Il

| BR/NIME—

fERAER L ERER, BARS
BEBR, EATENRIE—EE
iR A RAME R AT

13256 - ENRH

FE<ETP-HYLOC > LEAHEMEL BTN RS, BENARIFERK. ZE
AIRIE TERNRHITE.

TTERBI : {5 ETP-H-100 B

20CHTHI SR A SIFREAE (T). A () A
T = 24200[N-m]. F = 485000[N]
HENER AHE ST Fmax = 290000[N] BHHISR K RIFEE4E (Tmax) AT
HRItE.
WHEE : Kf = Fmax/F
= 290000/485000 = 0.6

Kf = 0.6 BRI A H (Ko ETERLA N 0.8, Bk, XHEFERTH
BRI (Tmax) A

Tmax =T X Kt = 24200 X 0.8 = 19360[N-m]
Kt #0 Kf (X RRBEUTEX I E.

[ (Kt)’ + (KF)* =1

o
[o)

O
ol

BERE: Kt

0 0506 1
HENRH: K

e

ETP-H-50
ETP-H-60
ETP-H-70
ETP-H-80
ETP-H-90
ETP-H-100
ETP-H-110
ETP-H-120
ETP-H-130
ETP-H-140
ETP-H-150
ETP-H-160
ETP-H-180
ETP-H-200
ETP-H-220

| KRB

—
1 <
—
[ — S
B=L
@ Dmin 84 [mm]
HERER SR IN/mm?]

i#E 60MPa i E 80MPa i#FE 100MPa
>200 >300 >400 >300 >400 >300 >400
90 920 90 95 90 110 105
115 105 95 120 110 140 125
135 120 110 140 125 170 145
155 140 130 165 140 200 160
180 160 145 185 160 235 180
200 170 160 210 180 270 200
220 195 180 235 195 295 220
240 215 195 255 215 320 240
260 230 210 275 230 350 260
285 250 225 295 250 375 280
300 265 240 315 265 400 300
320 285 260 335 285 425 320
360 320 290 375 320 480 360
400 355 320 420 355 535 400
440 390 355 460 390 585 435

B S3ERIER

fi%::m/

<> )

N

183

#71

BB
ETP &b

ML
POSI LOCK

s

ETP-E Plus

MIKI PULLEY 183



&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

#ER i ETP BUSH

ETP-H &

Bt AAEIR |
| RERM A EMRERAERFREEEE | B%
) HIMAMBHEENSS. Ke. BEREER. FABHEBE ETP-
ws ool et RERAE HYLOC> R ETHIEIRS it R AR %
BIE, HERRRERERWNSE. B BIDEANSM0DRM
ETP-H h7 s h8 H7 ;;ég’gf)ﬁ% EHBRLE, BARAHM.

K BRI - BAAFRNERELAEMAR, HEE.

| & AR B SE

] AT RR ETER [C ]
ETP-H — 40~ 150

S A Ao sk (2) H) BF< ETP-HYLOC >N A (S) AT BRI E. 20 (R) & A,
| FEEREL BT 3 AMRE, HEEEAES O B0, (NEMFHEEH 5mm.)

] FENRER]
ETP-H 2000

I B AN

e [Ei E [mm] i [gemm/kg]
ETP-H 0.02 75
X MNBHRMEOME : R7E 100 UTFHAFEHRHK.

SRS < ETP-HYLOC > R3E FihFngs,

| EFRER @) M [OFFl BOMTBHE, EEEROENNED.
$H< ETP-HYLOC >BERBHARHL 150MPa A E NIRRT A\ [ON]- [PI IR E2HE, & ZRMMERED.
WENHBRE. AATTRERRXEEROFR (H11) (RiTH4 5=
2)e FFE 1) BEK 3m HORE, TEERE.
NRFHEIRGHTES, FTRERSEDOREERE (028).

W FR H-1)

# < ETP-HYLOC >3 EMIFNERA], LEXAEMME .

() MNERT, BRIAREANEOCANESE. XENENEHE, &
REFZIRE 5 Z 10 b HEESH 100MPac

(5) M\< ETP-HYLOC > EIf &, E0BkET, BTARME], BHREREE.
HRER, ABFIERIREHE A< ETP-HYLOC > &R, BEANERIZE,

W REEER (02 8Y)

184 MIKIPULLEY



185

I E0RR

(1) M ON] imABTEME, ERERNEMKREQD.
M [OFF] - [Pl i BT 2B EE, ERERHMERED.

MRRKHEEHRERKE [ON] A, WRPEHAIEESBIH .

() MERT, BERIAKRERNHOCANESF. ZEMENENT, &
BRIEFZREL 10 Db (FWINENR.) HEEERD, MEEAF
BT BESREREME BEEEHNRBRFHEM. W,
< ETP-HYLOC > AZEBHEURE. ERAIARIFENA 120MPa,

(3) A< ETP-HYLOC > EIBREE. HIRRET, BITARME], BHEE.
HIRZES, AL RIREH A< ETP-HYLOC > &R, IEZENERE,

ETP 41k

BB - Sz

L - EE

LR

SR RE

SR 4RRRBIRR

]

WERHBIE
ETP $i§HiiE

i Ak
POSI LOCK

S

ETP-E Plus

MIKIPULLEY 185



ETP #gilE POSI LOCK

¥ HERF

I ETP-E(N) « ETP-E(C) - ETP-E(R)

i
&M
i
1k

I ETP-A - ETP-A(C) < ETP-A(S)

N EEFEEE BT
[N -m] (BAThRERY)
M10 7.0 N12SPCK X 7.0N *m
m M16 24.0 N25SPCK X 24.0N -m
% M20 40.0 N50SPCK X 40.0N -m
w
&
4 1ETP-T+ ETP-T(C)
A RERE HERT
[N -m] (B IhEER!)
M12 12.0 N25SPCK X 12.0N -m
M14 16.0 N25SPCK X 16.0N *m
M16 24.0 N50SPCK X 24.0N -m
M20 400 N50SPCK X 40.0N -m
M22 60.0 N100SPCK X 60.0N -m
M24 80.0 N100SPCK X 80.0N -m

EEE BERT
e IN m] (a1pRem)
M5 6.0 N6SPCK X 6.0N *m
M5 8.0 N12SPCK X 8.0N -m
M6 13.0 N25SPCK X 13.0N ‘m
M8 32.0 N50SPCK X 32.0N -m

I ETP-A(B)

EEE BERT

e IN -m] (E1pRem)
M5 6.0 N6SPCK X 6.0N *m
M5 8.0 N12SPCK X 8.0N -m
M6 13.0 N25SPCK X 13.0N ‘m
M8 32.0 N50SPCK X 32.0N -m

I ETP-A(R)

EEE BERT
e IN -m] (aihREm)
M5 4.5 N6SPCK X 4.5N *m
M6 7.8 N12SPCK X 7.8N -m
&b
| $2463RF (BB IhRERY)
Il N-SPCK
(o [[[[® & — (l
ML
| 35554 (FnigdY)
H N-LCK
(o {llle & - — =

204 MIKIPULLEY

Ak BEERT
25HCK 5mm 015 ~ 035
25HCK 8mm 038 ~ 060
50HCK 10mm 070 ~ 100

Rk EERT
25HCK 6mm 15~20
25HCK 6mm 24~35
50HCK 8mm 40~ 50
50HCK 10mm 60 ~ 80

100HCK 10mm 90
100HCK 12mm 100
a2y EBERT
25HCK 4mm 15
25HCK 4mm 19~ 42
25HCK 5mm 45~ 65
50HCK 6mm 70 ~ 100
wF£ BEBERT
25SCK 8mm 15
255CK 8mm 19~ 42
255CK 10mm 45~ 65
50SCK 13mm 70 ~ 100
wFL BEBERT
25SCK 8mm 15~ 40
255CK 10mm 45~ 50

1 5 Fsk

W HCK

HRFk

W SCK

X PTTREAEIRT - KBS AN GIER R AR R



205

I PSL-K- PSL-K(C)

M4
M5
Mé

I PSL-K(B)

4.0
8.0
14.0

N6SPCK X 2.0N *m

N6SPCK X 4.0N -m

N12SPCK X 8.0N *m
N25SPCK X 14.0N ‘m

25HCK 3mm
25HCK 3mm
25HCK 4mm
25HCK 5mm

8~14
28~ 42

M4
M5
Mé

I PSL-K(F)

4.0
8.0
14.0

N6SPCK X 2.0N *m

N6SPCK X 4.0N -m

N12SPCK X 8.0N :m
N25SPCK X 14.0N ‘m

25S5CK7mm
25S5CK7mm
255CK 8mm
255CK 10mm

6~7
8~14
15~25

28~ 42 271

BER B
ETP $iS5iLE

H e
POSI LOCK

M4
M5
Mé

I PSL-G * PSL-G(C)

3.5
70
12.0

N6SPCK X 2.0N *m

N6SPCK X 3.5N -m

N12SPCK X 7.0N *m
N25SPCK X 12.0N ‘m

25HCK 3mm
25HCK 3mm
25HCK 4mm
25HCK 5mm

6~7

8~14
15~25
28~35

M8
M10
M12

I PSL-D - PSL-D(C)

17.0
41.0
82.0

142.0

N25LCK
N50LCK
N100LCK
N200LCK

25HCK 5mm
50HCK 6mm

T00HCK 8mm
200HCK 10mm

19~ 40
42 ~ 65
70~95
100~ 120

M4
M5
Mé
M8

4.0
8.0
14.0
340

N6SPCK X 2.0N *m

N6SPCK X 4.0N -m

N12SPCK X 8.0N *m
N25SPCK X 14.0N *m
N50SPCK X 34.0N -m

25HCK 2.5mm

25HCK 3mm
25HCK 4mm
25HCK 5mm
50HCK 6mm

14~15
16 ~19
20~22
24~ 40
42~50

MIKIPULLEY 205



